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اختر الفئة
209 ردود

فضلا، اقرأ بتمعّن ثم أجب عن جميع الأسئلة؛ محتسبا الأجر والنصيحة في ذلك.

1-  ما مدى رضاك عن مستوى تعليم ابنك/ ابنتك في الحلقات؟

209 ردود

استبانة قياس رضا الطلاب والطالبات وأولياء أمورهم بجمعية
تحفيظ القرآن الكريم بمحافظة طريب

209 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ولي أمر طالب
ولي أمر طالبة
طالب
طالبة

23.4‎%‎

45.9‎%‎

17.2‎%‎

13.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

16.7‎%‎

82.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1AYN8riW7RVvyebmbGAg4aHMH8tuEN0KTjbVWl4ASTQ0/edit#start=publishanalytics
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2-  ما مدى رضاكم عن تشجيع الجمعية لطلابها على التميز في
حياتهم العلمية والعملية؟

209 ردود


هل أنت راضٍ عن أثر الحلقة على سلوك الطالب؟ -3

209 ردود


هل أنت راضٍ عن اهتمام الجمعية بالخريجين من
الحفاظ لكتاب الله؟ -4

209 ردود

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

13.9‎%‎

77‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

12.9‎%‎

80.9‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

17.7‎%‎

77‎%‎
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ما مدى رضاكم عن مستوى معلّم/ ـة ابنك/ ابنتك  في الحلقة؟ -5

209 ردود


ما مدى رضاكم عن تواصل الجمعية معكم؛ للمشاركة في
تحقيق رؤيتها ورسالتها؟ -6

209 ردود

7-  ما مدى رضاكم عن الاحترام والتقدير في تعامل الجمعية
معكم؟

209 ردود

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

18.7‎%‎

79.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

15.3‎%‎

77‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

16.7‎%‎

80.9‎%‎
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8- ما مدى رضاكم عن سلوك وكفاءة الموظفين، ومعرفتهم وقدرتهم
على إنجاز الخدمة وحسن تصرفهم؟

209 ردود

9- ما مدى رضاكم عن دور الجمعية في إطلاعكم على
المناسبات والفعاليات التي تنظمها؟

209 ردود

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

14.8‎%‎

80.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جدا

16.7‎%‎

75.1‎%‎
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هل لديك رأي أو نصيحة أو ملحوظة تحب أن تشاركنا بها؛ خدمة لكتاب الله تعالى؟

ا 81 ردً

لا

لا

لا يوجد

‏حفظ القرآن الكريم كامل

..

جزاكم الله خيرا على جهودكم المتميزة

نعم نحن في الدار عيده في حاجة معلمه لحلقتنا

ارجو من معلم ومعلمه الحلقه الاهتمام بمحفوظ الطلاب والطالبات وحثهم ع الحفظ والمراجعه

دعم الدور النسائية بمبلغ مادي شهري لتوفير احتياجات الدار من ادوات تنظيف وادوات مكتبية وغيرها

فالكم التوفيق

جزاكم الله خير الجزاء وبارك فيكم وجعل ماتقدمونه لخدمة كتاب الله في ميزان حسناتكم

لايوجد نصيحة

إكثار المعلمين وتقليل عدد طلاب كل حلقة حتى يستفيد الطالب أكثر وينجز المعلم بدافعية أكثر

وفقكم الله وكتب اجركم وجزاكم كل خير

جزاكم الله خير على جهودكم

معرفة التجويد ومخارج الحروف أولا، ثم الحفظ ثانيًا.

استمروا جزاكم الله خيرا

زيادة عدد المعلمين لزيادة الوقت المتاح لكل طالب في التسميع والمراجعة

جزاكم الله خير الجزاء نحن في خير وامان دامت هذه الدور تعلم ابناءناكتاب الله


1-وضع جائزة لا تقل عن 200 ريال للخمس الأوائل كل فصل .

2- وضع رحلة للطلاب كل شهرين .


3- يسمح للطالب الغياب مرة واحدة فالأسبوع .
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نرجو زيادة عدد المعلمين في الحلقات لزيادة الوقت المتاح لكل طالب في التسميع والمراجعة

نشكر المعلمين العاملين في الجمعية وجزاهم الله خير


١( وضع جائزة لا تقل عن ٢٠٠ ريال سعودي للخمس الأوائل 

٢( وضع رحلة للطلاب كل ترم


اً والتقيّد بالكشف  ٣( عدم التقيّد بالحضور مبكر
AQ ٤( كل اسبوع يكون هناك بطائق لفارس الاسبوع من مطعم

تجنب الضرب بقدر المستطاع لانه له تأثير واضح في محبة الحضور للحلقه خاصة حلقة المثلث

سددكم الله

جزى الله خير الجزاء كل من ساهم وعمل في دور تحفيظ القرآن الكريم


كتب الله لكم الأجر والثواب على ما تقدمونه 
ولكل من دعم الجمعية

اً حيث ان الاحياء المجاوره تضم عدد نتتطلع لفتح تحفيظ قران للكبيرات للنساء وشكر

اً سناب او تيك توك او اخبار صحفية بشكل مستمر ودوري تحتاج نقل اعلامي مستمر سواء

يحتاج المعلمات الى تعليم ودورات افضل لتحسين مستواهم وتحتاج الحلقات الى دعم اكثر

وفقكم الله

نشكركم على جهودكم المباركة

نشكركم

راضي جدا

نعم لدي ملاحظة في تعليم الطلاب حيث امل تكثيف الحلقه وتكثيف القراءة على الطلاب حتى يستوعب الطلاب الايه والسوره مثل ما
كان لدينا سابق

اهم شيء المراجعه قبل الحفظ

الله يجزاكم الجنه.

دعم الطلبة معنويا أكثر و تشجيعهم للاستمرار و بيان فضائل حفظ القرآن الكريم .

نعم نريد ان يكون هناك درس لطلاب الحلقات كل شهر مثلا تعلمونهم اداب طالب القران وكيف يكون اثر القران على حياته وسلوكه
وادبه وخلقه وان القران ماهو مجرد حفظ بل لابد ان يتخلق بخلقه ويتادب بادابه كل شهر درس كذا افضل

اسال الله العلي العظيم ان يثبته في قلوبنا ويكتب اجركم جميعا

الله يزيدكم من فظله وداموا على تشجيعهم وحثهم على الحفظ باساليب مختلفه
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نبي طلعه

لهم منا جزيل الشكر والتقدير وكتب الله أجرهم

زيادة الهدايا التشجيعية

نرغب في ان تكون الحلقات على أيام الاسبوع من الأحد إلى الخميس

نرغب في ان يكون الدوام على مدار الاسبوع وان يكون عدد ساعات الدوام ساعتين

جزاكم الله عنا خير الجزاء��

الله يجزاكم خير الجزاء ويكتب اجر من حفظ اطفالنا حرف من كتاب الله

ا/شيخهم العابسي

الله يجزاكم خير

جزاكم الله عنا وعن الدور خير الجزاء وبارك الله في جهودكم

تزويد ادر عيده الحطاب بمعلمة اطفال لرفظ المعلمه عن تسجيلهم في الحلقه لكثرة العدد الموجود عندها

أسأل الله العظيم ان يقويكم ويعينكم ويسدد خطاكم .

انا راضيه جدا عن كل النصائح تلك

اقترح اعطاء محاضرات في الفقه للدارسات وجزاكم الله كل خير وتقبل الله منكم ومنا صالح الاعمال

الله يكتب اجرك من سهام قراءة قران






‏حفظ القرآن الكريم كاملا

‏حفظ القرآن ‏كريم كامل

شكرا

لا نحذف كتاب الله فن فيه ذكر الله

اتمنى ان يثبت القرآن في قلوبنا ياذا الجلال والاكرام

اً لايوجد حالي

القران نور العقول

.



20‏/11‏/2022 1:26 م استبانة قياس رضا الطلاب والطالبات وأولياء أمورهم بجمعية تحفيظ القرآن الكريم بمحافظة طريب

https://docs.google.com/forms/d/1AYN8riW7RVvyebmbGAg4aHMH8tuEN0KTjbVWl4ASTQ0/viewanalytics 8/8

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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